

Второе пришествие Гайдара Гайдарова

Похоже, некоторые политики действительно не тонут. Министр здравоохранения, скандально изгнанный из Серого дома в августе 2011 года, вновь возвращается в большую региональную политику.

Правда, возвращение это происходит со значительным понижением в полномочиях. Вместо жирного министерского портфеля – околорасстрельное место партийного лидера. Дело в том, что 5 сентября на XXIV конференции ИРО «Единой России» Гайдар Гайдаров был избран секретарем Иркутского городского отделения. Формально Гайдаров становится вторым единороссом области, следуя сразу за Сергеем Теном.

На конференции было отмечено, что Гайдаров «сделал для партии очень много», содействуя, в частности, «укреплению положительного имиджа».

Между тем, стоит напомнить, что Гайдар Гайдаров был достаточно скандальным и одиозным чиновником. Министерство здравоохранения под его управлением переживало не самые лучшие времена: увольнялись лучшие независимые специалисты, на их место ставили молодых и абсолютно лояльных. Именно при министре Гайдарове был уничтожен Центр психологической помощи.

Гайдаров, по всей видимости, замешан в крупном скандале вокруг поставок томографов в иркутские больницы, когда оборудование стоимостью 80 миллионов закупалось по завышенной цене в 180 миллионов. По факту коррупции при закупке было заведено уголовное дело по статье «Халатность».

Весьма вероятно, что должность секретаря Иркутского отделения «Единой России» Гайдаров хочет использовать в качестве трамплина накануне выборов в Заксобрание Прибайкалья, которые состоятся в октябре 2013 года. Таким образом, опальный политик возвращается к истокам. Напомним, с 1994 по 2009 год он строил именно депутатский бизнес. Высшее достижение Гайдарова в этом качестве - зампреда бюджета комитета ЗС.

Комментарий:

Гайдар Гайдаров на «Слугах народа»: <http://hamar.ru/slun/?perc=32>

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 25054 06.09.2012, 16:25 📌 2423

URL: <https://babr24.com/?ADE=108346> Bytes: 1963 / 1882 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)